

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий МДОУ «Детский сад №190»
Л.Г. Кузнецова
«Детский сад №190»
2020г.
Приказ № от « » 2020г.



Временные санитарно-гигиенические правила для родителей в период распространения новой коронавирусной инфекции COVID – 19.

С 01.09.2020 года в связи с угрозой распространения и заражения новой коронавирусной инфекцией в соответствии со статьей 11 Закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и рекомендациями Роспотребнадзора (Постановление Главного санитарного врача РФ от 30.06.2020 №16) по организации работы образовательных учреждений, детский сад будет работать в следующем формате:

- Вход в здание детского сада будет разрешен только воспитанникам и работникам детского сада. В исключительных случаях, пребывание родителей (законных представителей) в раздевальной комнате разрешено с учетом требований: в раздевальной комнате одновременно может находиться не более 2-х родителей (законных представителей) с соблюдением дистанции (1,5 метра) и при наличии средств личной гигиены (маски и перчатки);
- Все контакты с администрацией детского сада будут осуществляться по средствам телефонной и электронной связи;
- Все контакты с воспитателями будут осуществляться на участке детского сада при передаче ребенка, а так же по средствам телефонной и электронной связи;
- Приход и уход детей в детский сад осуществляется строго по графику:

Утро: с 7:00 до 8:20;

Вечер: с 17:00 до 19:00;

Это необходимо для ежедневных «утренних фильтров» с обязательной термометрией (бесконтактные термометры), а также обеспечение передачи детей родителям (законным представителям) на участке детского сада;

- Категорически запрещается приносить в сад игрушки из дома, которые не поддаются обработке дезинфицирующими средствами (мягкие игрушки, книжки, журналы, настольно-печатные игры);
- Рекомендуется проводить ежедневную беседу с ребенком о правилах личной гигиены и мытье рук;
- Если ваш ребенок плохо себя чувствует (есть признаки респираторных, кишечных и иных заболеваний, повышенная температура тела) рекомендуем оставить его дома и обратиться к врачу;
- При выявлении данных симптомов в детском саду, ребенок будет незамедлительно изолирован до прибытия родителей (законных представителей) или приезда скорой помощи.